

Sew Essentials Correction

Page 3 of the cutting under Light/medium Gray

Reads:

- 20 (1 ½" x 6 ½") rectangles, Label F (Block A)
- 6 (2-7/8") squares, cut on one diagonal, label W for border #2
- 24 (1 ½" x 2 ½") rectangles, label F (Block B)

To be clearer, I have changed the cutting to this:

Light/medium Gray

- 10 (1 ½" x 4 ½") rectangles, label E (Block A)
- 10 (1 ½" x 6 ½") rectangles, Label F (Block A)
- 6 (2-7/8") squares, cut on one diagonal, label W for border #2
- 24 (1 ½" x 2 ½") rectangles, label F (Block B)

Block Assembly:

Step 5 reads: just a typo G should be E

1. Join with RST a light gray G rectangle to left and right sides of the spool.

Should be:

1. Join with RST a light gray E rectangle to left and right sides of the spool.